

# 一起舞Fun天带你翩翩起舞

王一鸣 / 文

新加坡华族舞蹈剧场举办的年度全国华族舞蹈艺术活动“一起舞Fun天”，将

于4月29日至5月7日举行，舞蹈进社区，带你翩翩起舞。

“一起舞Fun天”于2015年首次举办至今，舞蹈剧场将演出、大师班、讲解与示范等活动，带进全岛各区邻里中心。除让更多的人接触华族舞蹈，也给予舞蹈爱好者演出平台。

今年的演出将分别在勿洛市镇广场、怡丰城户外剧场、淡滨尼天地Festive Plaza和滨海艺术中心户外剧场举行。舞蹈剧场及多位来自本地学府、舞团等的优秀表演者，将为观众带来风格多样的华族舞蹈。本着宣扬华族舞蹈的精神，所有的舞蹈演出将免费入场。

## 舞蹈大师班介绍中国云南佤族舞蹈

舞蹈剧场今年再次邀请云南艺术学院附属艺术学校校长农布七林开设舞蹈大师班，并带来讲解与示范。农布七林曾在2017年和2018年“一起舞Fun天”平台上，介绍不少中国云南地区独特的少数民族舞蹈，今年也不例外，他将引领大家进入佤族舞蹈的世界。

5月6日早上10时在新加坡福建会馆文化学院礼堂举办的“舞蹈大师班”，将带观众探幽佤族“甩发舞”。“甩发舞”是500多年前流传下来的自娱舞蹈，也是佤族最具代表性的舞蹈之一。自古以来，佤族妇女就酷爱蓄留长发，以长发为美。每当妇女在竹槽下用水洗净头发后，都要低头梳整甩发晾干，“甩发舞”便由此而来。此次的大师班，将引领公众体验舞动长发的乐趣。大师班将以华语进行，适合15岁或以上，拥有至少三年舞蹈基础的舞蹈爱好者报名，报名网址cdf2023-

masterclass.peatix.com。

若想多了解佤族舞蹈，就不能错过农布七林的讲解与示范。佤族是历史悠久的土著民族之一，早在5000多年前就可以找到佤族先人的踪影。在漫长的历史长河中，佤族人的祭祀崇拜及劳动等一系列活动，发展至今已经演变成舞蹈传承下来。佤族舞蹈风格力度强，豪放粗犷并充满原始的洒脱与奔放。佤族民间舞蹈主要有木鼓舞、刀舞、芦笙舞等。

5月7日下午3时和4时，在滨海艺术中心中央大厅的讲解与示范，欢迎公众现场观看，下午4时的节目也将通过舞蹈剧场脸书facebook.com/singaporecdt线上直播。

“一起舞Fun天”更多详情可上网：[zh.scdt.com.sg/chinese-dance-fiesta-2023](http://zh.scdt.com.sg/chinese-dance-fiesta-2023)



“一起舞Fun天”带观众领略华族舞蹈之美。  
(主办单位提供)